



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO VIHOR

HR-10000 Zagreb, Prilaz Gjure Deželića 31/1

E-pošta: hpd.vihor@hps.hr

Web: <http://hpd-vihor.hr>

ORGANIZIRA PLANINARSKI IZLET

Otok Krk: Prijevoj Treskavac – Obzova – Baška

Nedjelja, 17.03.2024

Planirana tura obuhvaća skraćeni dio takozvanog “Vaclovog grebenskog puta“. To je jedna je od najljepših planinarskih staza otoka Krka koja vodi grebenom na krševitom terenu od prijevoja Treskavac do Baške.

Dužina staze koju namjeravamo propješačiti je otprilike 12.5 km.

PROGRAM IZLETA

06:30 Polazak autobusa iz Pierottijeve. Vožnja autocestom Zagreb - Rijeka, izlaz Oštrovica, Krčki most i cestom u smjeru Baške do prijevoja Treskavac.

Grupa A

10:00 Predvidi dolazak na prijevoj Treskavac (349 m) gdje započinjemo pješačku turu prema - Veli Vrh (541m) - Brestovica (558) - Obzova (568 m najviši vrh otoka Krka) Otprilike 1:30 h hodanja. Kraći odmor.

Hodanje od Obzove preko Zminja (537), Veli Hlam-a (482m) do prijevoja Vratudih (350m). Otprilike 1:40 h hodanja. Kraći odmor.

Spuštanje sa prijevoja Vratudiha u Baščansku dolinu i preko zaseoka Batomalj do Baške otprilike 1:30 h.

Predvidivi dolazak u Bašku oko 16h. Duži odmor, šetnja kraj mora (kome nije dosta hodanja) i okrepa u mjesnim gostionicama.

Grupa B

Šetnica “Put ka mjesecu“. Baška – cestom prema groblju i crkvi Sv. Ivana - dalje uređenom stazom kroz šumu opremljenom klupama na odmorištima i pokazateljima nadmorske visine do “Platoa Mjeseca“ (380m), gdje se nalazi natkriveno odmorište i dalje prema raspoloženju grupe u smjeru vrha Hlam (461m).

17:45 Polazak iz Baške za Zagreb. Predvidivi dolazak u Zagreb oko 21 sat.

Prijevoz: Autobus. Cijena prijevoza cca. 20 €.

Hrana i piće: Iz ruksaka.

Oprema: Planinarska (gojzerice, ruksak, vjetrovka, rezervna odjeća, zaštita od kiše, sunca, baterijska svjetiljka, kapa, rukavice, pitka voda).

Prijave i uplate: Organizatoru četvrtkom na sastanku društva.

Organizacija i vodstvo: Slavko Korman 095/8802232 i Nevenka Kos 091/7916138.

Napomena: Odazivom na izlet, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu kod planinarskog društva za tekuću godinu, da pristupa izletu na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Organizator i vodič izleta zadržava pravo promjene plana i programa, prema postojećim uvjetima na terenu ili vremenskim prilikama, također zadržava pravo procjene kondicijske sposobnosti pojedinih sudionika izleta.

Prilog: Trasa planinarenja (Grupe A)

